
 

Referat fra ordinær generalforsamling i CGC Girls Club 30. oktober 2019 

Tilstede var 27 medlemmer 

 

Ad 1. Valg af dirigent 

Dette blev Helle Ullum, der startede med at konstatere at generalforsamlingen var lovligt indkaldt i 

henhold til vedtægterne 

Ad 2. Formandens årsberetning 

Denne findes andetsteds på hjemmesiden 

Der blev kort diskuteret regler, specielt handicapregler, hvoraf nogle er i kraft fra januar 2020, mens 

resten først er i kraft fra 2021 

Beretningen blev enstemmigt godkendt 

Ad 3. Fremlæggelse af revideret årsregnskab 2019 

Der har været et overskud på 2372,12 kr, forklaring på dette fremgår af bemærkninger til regnskabet 

Blev enstemmigt godkendt 

Ad 4. Fremlæggelse af budget for 2020 og fastlæggelse af kontingent 

Budgettet blev enstemmigt godkendt og dermed også kontingentet på fortsat 295 kr. 

Ruth Liltorp Nielsen fik tak for arbejdet som revisor og fik en buket blomster 

Ad 5 Forslag fra bestyrelsen 

Dette blev behandlet under punkt 9 

Ad 6. Behandling af indkomne forslag 

Der forelå to forslag 

Forslaget fra Annette Friis om at man skal kunne deltage i månedsmatchen uden at spise, blev ikke 

vedtaget, da der var enighed om, at det sociale er vigtigt og derfor skal vi spise sammen. 

Det andet forslag fra Lis Hejlesen om at etablere et samarbejde med Tirsdagstøserne, gav en meget 

frugtbar diskussion, som udmundede i, at bestyrelsen får bemyndigelse til at tage dialogen med 

Tirsdagstøserne og kan gå videre med i første omgang at invitere dem til en fælles udebanetur 

Ad 7. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Pernille Broeders, Solvejg Bosche og Eva Berthou blev alle genvalgt 

Som suppleanter blev Dorte Rønberg genvalgt og Tina Nyborg blev nyvalgt  

Ad 8. Valg af revisorer 

Lonni Dahl Larsen blev genvalgt, Tina Frederiksen blev nyvalgt 

Karina Viffeldt blev valgt som suppleant 



 

 

Ad 9. Matchformer for den kommende sæson 

a. Alle var enige om, at det var godt at alle spiller stableford 

     Slagspil kan evt bruges til en match 

b. Rækkefordeling som det har været i år, hvor rækkerne bliver sat efter at der er lige mange i 

hver række (så tæt på som muligt) 

c. Madpris til spiseaftener er fint med 100 kr, dog lidt mere til åbning og afslutning 

d. Udebanetur - Tirsdagstøserne inviteres, det blev vedtaget at det skal være en onsdag 

       Afhængig af antal besluttes det om det er kør selv eller bus 

e. Solheim Cup mod en anden dameklub – medlemmerne opfordres til at undersøge hvilke 

muligheder der er. Helle vil undersøge Ishøj, Benedikte Harekær 

f. Matchen mod Tirsdagstøserne skal i 2020 arrangeres af dem, vi opfordrer til at der kun 

spilles singlematcher 

g. Spiseaftenforslag 

• Slagspil 

• Hulspil 

• Norsk stableford 

• Invitation af Tirsdagtøserne 

• Kun tre redskaber 

 

Ad 10 Eventuelt 

Ruth Liltorp havde talt med en fra Hjerteforeningen, der gerne vil fortælle om genoplivning 

Handicapregelaften – evt i april 

 

Dirigenten takkede for god ro og orden       

 

Eva Berthou 


